Polityka Prywatności
Serwisu Twoje Lombardy


1. Informacje ogólne
Serwis internetowy twojelombardy.pl jest własnością f.h.u.euforia Patrycja Osyra, prowadzącej jednoosobową działalność gospodarczą z siedzibą w Chorzowie przy ul. Armi Krajowej 97/1, 41-506 Chorzów, Polska, NIP: 6272483659, REGON: 278109520.
2. Zakres przetwarzania danych osobowych
Zbieramy i przetwarzamy dane osobowe podanych przez użytkowników w ramach korzystania z serwisu, w tym: adresy IP, informacje zawarte w plikach cookies, dane wprowadzane w formularzach kontaktowych czy rejestracyjnych.
3. Cel przetwarzania danych
Dane osobowe przetwarzane są w celu:
· świadczenia usług drogą elektroniczną,
· odpowiedzi na zapytania przesłane przez formularz kontaktowy,
· realizacji zamówień i usług oferowanych przez serwis,
· prowadzenia analiz i statystyk odnośnie funkcjonowania serwisu.
4. Prawa osób, których dane dotyczą
Osoba, której dane dotyczą, ma prawo dostępu do swoich danych, ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania, prawo do przenoszenia danych oraz prawo wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania. Osoba ta ma także prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego.
5. Pliki Cookies
Serwis twojelombardy.pl korzysta z plików cookies w celu poprawy jakości świadczenia usług, analizy zachowań użytkowników oraz celach marketingowych. Użytkownik ma możliwość wyłączenia plików cookies w ustawieniach przeglądarki.
6. Podmioty trzecie
W ramach świadczenia usług, dane osobowe użytkowników mogą być przekazywane podmiotom trzecim, z którymi serwis współpracuje, takim jak dostawcy systemów płatności czy firmy wystawiające swoje produkty na serwisie.
7. Bezpieczeństwo
Administrator serwisu podejmuje wszelkie niezbędne środki techniczne i organizacyjne, aby zapewnić bezpieczeństwo przetwarzanych danych osobowych i chronić je przed nieuprawnionym dostępem, utratą, zniszczeniem czy nieuprawnionym modyfikacją.
8. Zmiany w polityce prywatności
Administrator serwisu zastrzega sobie prawo do wprowadzania zmian w polityce prywatności. O każdej zmianie użytkownicy zostaną poinformowani drogą elektroniczną oraz poprzez publikację zmienionej polityki prywatności na stronie serwisu.
9. Kontakt
W sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych prosimy o kontakt pod adresem:
· Adres e-mail: info@twojelombardy.pl
· Numer telefonu: +48518620630
Data aktualizacji: 06.09.2023
